


RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 87/2022/REIT - DGP/IFRO, DE 01/08/2022

No Edital nº 87/2022/REIT - DGP/IFRO, de 01 de agosto de 2022 (SEI nº 1670600), o qual torna público o Processo Seletivo para seleção de estagiários para **Reitoria** do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia, em Anexo I,

Onde se lê:

ANEXO I
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

Evento: Período de Inscrição Data: 02 a 17/08/2022 Local: csca@ifro.edu.br
Evento: Divulgação do resultado da 1º Etapa do Processo Seletivo Data: 23/08/2022 Local: www.ifro.edu.br
Evento: Recurso contra o resultado da 1º Etapa do Processo Seletivo Data: 24 a 25/08/2022 Local: e-mail: csca@ifro.edu.br
Evento: Resposta dos recursos contra a 1º Etapa do Processo Seletivo e Publicação do Calendário de Entrevista (2º Etapa do processo Seletivo) Data: 26/08/2022 Local: Envio eletrônico ao candidato
Evento: Entrevista 2º Etapa do processo Seletivo Data: 29 a 30/08/2022 Local: Via web conferência conforme agenda do Edital de Convocação
Evento: Divulgação do Resultado Final do processo seletivo. Data: 1º/09/2022 Local: www.ifro.edu.br

Leia-se:

ANEXO I
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

Evento: Período de Inscrição Data: 02 a 17/08/2022 Local: csca@ifro.edu.br
Evento: Divulgação do resultado da 1º Etapa do Processo Seletivo Data: 23/08/2022 Local: www.ifro.edu.br
Evento: Recurso contra o resultado da 1º Etapa do Processo Seletivo Data: 24 a 25/08/2022 Local: e-mail: csca@ifro.edu.br
Evento: Resposta dos recursos contra a 1º Etapa do Processo Seletivo e Publicação do Calendário de Entrevista (2º Etapa do processo Seletivo) Data: 26/08/2022 Local: Envio eletrônico ao candidato
Evento: Entrevista 2º Etapa do processo Seletivo Data: 29 a 30/08/2022 Local: Via web conferência conforme agenda do Edital de Convocação
Evento: Divulgação do Resultado Final do processo seletivo. Data: 05/09/2022 Local: www.ifro.edu.br

As demais disposições permanecem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por **Edslei Rodrigues de Almeida, Reitor pro tempore**, em 01/09/2022, às 19:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1706311** e o código CRC **1B0AC744**.